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LI?LERESTARÁVOTOS
AMORENAENCOM
El partido mantiene la preferencia elec-
toral para diputados locales de 48.3% de
personas encuestadas por este diario, 9.7%
menos de lo registradoen marzo.|41 |

En las próximas elecciones locales de
laCiudad de México, ¿usted tomará
en cuenta el accidente ocurrido en la
Línea 12 del Metro para votar a favor
de Morena, para votar en contra de
Morena o no afectará su decisión de
por quién votar?

AccidenteenLinea12delMetro
pegaapreferenciaporMorena
Endosmesesdisminuye9.7%preferenciaelectoralparadiputadoslocales.Sinembargo,mantiene
ventajaenintencióndelvoto;para29.5%elresponsableeselexjefedeGobierno,MarceloEbrard

HÉCTOR ALEE

En cuatro días los capitalinos
acudirán a las urnas electoralesa
votarpara elegiralcaldes,conce-
jales,diputadosy una diputación
migrante,en elcaso de laCiudad
de México, en laelección para di-
putaciones locales todo parece
indicar que Morena continuará
siendo el partido con el mayor
número deescaños en lapróxima
legislatura local.

De acuerdo con la encuesta
elaborada por EL UNIVERSAL,
si el día de hoy fueran las elec-
ciones para elegir diputados lo-
cales, Morena obtendría 48.3%
de las preferencias, lo que repre-
senta una disminución de 9.7%
respecto a la medición del mes
de marzo; Acción Nacional se
posicionaría como la segunda
fuerza política de la capital,con
279%, y en tercerlugar se ubica-
ría el PRI, con 11.2%.

El 64.1% de los entrevistados
dice estar seguro por quién votar
en estos momentos, sólo 22.5%
aún puede cambiar su decisión a
favor de otro partido.
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Por lo que respectaa lagestión
de la jefade Gobierno de la Ciu-
dad,57.8%apruebasu desempe-
ño al frentede la administración
públicalocal,apesarde tener una
buena calificación por parte de
sus gobernados, este indicador
retrocede4.5% en comparación
con el anterior sondeo.

Existe una opinión dividida
entrelos capitalinos respecto a la
manera en que la mandataria lo-
cal está manejando el problema
del transportepúblico de la Ciu-
dad de México, 48% admite que
loha hecho bien,contraelmismo
porcentajeque repruebasu tra-
bajo en ese rubro.

La manera en que Claudia
Sheinbaum Pardo ha enfrentado
los recientes acontecimientos en
la CDMX ha afectadola percep-
ción de las personas sobre su fa-
cultad para darles solución,
58.4% opina que ha demostrado
capacidad para resolverlos; sin
embargo,69.2% comenta que los
problemas la han rebasado.

El pasado 3 de mayo ocurrió
un accidente en el Sistema de

Transporte Colectivo (STC) Me-
tro de la Ciudad de México, don-
deperecieron26personasy hubo
poco más de 80 heridos, al trans-
currir casiun mes no sehan dado
a conocer los resultados de la in-
vestigación que determinará las
causas y posibles culpables,
95.5% de los encuestados mani-
fiestaque sedeberíahacerpúbli-

ca toda la información relaciona-
da con dicho incidente, no obs-
tante,51.2% desconfía en que la
autoridad informe sobre los ver-
daderos responsables.

Para 29.5% de los habitantes de
laCiudad,elexjefedeGobiernoy
actual secretario de Relaciones
Exteriores, Marcelo Ebrard, es el
principal implicado en lo ocurri-

do en laLínea 12delMetro;22.2%
menciona a las empresas cons-
tructoras;10.3% señala a la direc-
tora del Metro, Florencia Serra-
nía,y 79% piensa que fueMiguel
ÁngelMancera.

Días posteriores a lo sucedido
enelMetro,personas semanifes-
taron para exigir justicia yapoyo
a los afectados,sólo 30.3% perci-

be que el Gobierno de la Ciudad
ha otorgadoel apoyo necesarioa
las víctimas del accidente.

Al preguntar sobre si lo acon-
tecidoen laLínea 12delMetro in-
fluirá en su decisión de por quién
votar,58.3% afirma que no afec-
tara;29.2% votarácontraMorena
y únicamente 7.2%lo haráafavor
de ese partido. e

 
  A * AA

VotarencontradeMorena29.2%

VotarafavordeMorena7.2%
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Impacionegativo
¿Ustecl aprueba o desaprueba laforma como
ClaudiaSheinbaum,jefade Gobiernode la
Ciudad de México,hace su trabajo?

MARZO2021* MAYO2021

O,

5 57.8%

7 38.0%
Ús

22.8%

Aprueba Desaprueba
totalmente/algo totalmente/algo

¿Cree usted que alfinalde la investigaciónque
se estárealizandosobre elaccidentedel Metro,
elgobierno informaráquiéno quiénesson los
verdaderos responsables?

 CO A 512%

40.8%Informará sobre los responsables

Inventaralosculpables5.5%

Nocontestó2.5%

En laspróximas eleccioneslocalesde laCiudad
de México, ¿usted tomará en cuenta elacciden-
te ocurrido en laLínea12del Metro para votar a
favor de Morena, para votar en contra ce
Morena o no afectarásu decisiónde por quién
votar?

E *DA

Votar en contra de Morena 29.2%

VotarafavordeMorena7.2%

Ns/Nc 5.3%
 

¿Usted aprueba o desaprueba laforma como
Andrés Manuel López Obrador, presidente
de México,hacesu trabajo?

MARZO2021* MAYO2021

47.9% 48.6% 49.6%
43.5%

-
Aprueba

totalmente/algo

Desaprueba
totalmente/algo

En su opinión,¿quiénes elprincipalresponsable
delaccidenteocurridoen laLínea12del Metro?

 AG
Las empresas constructoras 22.2%
Todos los anteriores 13.3%
La directora del Metro, Florencia Serranía 10.3%
El exjefede Gobierno, Miguel Ángel Mancera 7.9%
Lajefa de Gobierno, Claudia Sheinbaum 3.3%
El presidente Andrés Manuel López Obrador 1.9%
Nadie en particular 1.8%
Mario Delgado 1.0%
Ns/Nc 8.8%

295%

En su opinión,¿elGobiernode laCiudadde
México ha otorgado elapoyo necesarioa las
víctimasdelaccidentedel Metro o no lesha
dado elapoyo que requieren?

No les hadado

el apoyo que

requieren
40.8%

Si laseleccionesparaelegirdiputados localesde
laCiudad de México fueranhoy,¿por cuál
partido políticovotaríausted?

PAN 27.9%

PRI 11.2%

Mc2.8%

PRD2.2%

PVEM2.0%

Candidatosinpartido2.0%

PT1.2%

RP 0.8%

PES0.8%

FxM0.8%

Nota: Sólo se muestrael porcentaje efectivo sin considerarel 15% que
mencionó que anularía, 2.7%que no vetaría y 215% que nodeclaró su

preferencia

¿Está seguro de votarpor elpartidoque acaba
de elegiro aúnpodríacambiarsu voto?

E 6%
Todavíapodríacambiar22.5%
Novaavotar1.3%
Ns/Nc12.1%

METODOLOGIA
Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones
ohjetivo en las fechas eo as de ievantamiento de los
estudio:Personas mayores de 19 con credencialde electorvigente,
residentesen laCiudar* Mé xico.Fechas de levantamiento.Del 29 al 31de
mayo de 2021, Tamaño de muestra: 1,000 ciudadanos, encuestas telefónicas
Nivel de confianza: 95%.Margen de error estadístico: +/-3.1%(Además,
pueden existiremores no muestrales no considerados en la estimación
anterior) Método de muestreo: Muestreo sistemátic ado en el listadode
los numeros telefónicos de lineas fijasy teléfonos celulares de la Ciudad de
México. Realización:EL UNIVERSAL
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